
  
 

1 
 

Sveriges Hundungdoms 
Ungdomsråd 

 

Protokoll 3/2023  

Datum:  2023-03-13  

Tid: 18:30 – 21:00  

Plats: Digitalt via Zoom  

Omfattning: § 31 - 46  

Närvarande:   

Ordförande 

Vice ordförande 

Skattmästare 

Ledamot 

Ledamot 

Ledamot 

Ledamot 

Ledamot 

Ledamot 

Suppleant 

Suppleant 

 

Johanna Wallenqvist Berglund 

Tilde-Lu Storm 

Johanna Ambjörn 

Alva Söderlund 

Anna Höök 

Fanny Bergevi  

Roksana Wickman 

Emma Lindquist 

Ink Norén 

Tilde Jansson  

Ellen Björs  

 

Anmält förhinder: - 

Frånvarande: -  

Från kansliet Therese Palm  

Justerare Anna Höök  

Vid protokollet Therese Palm  
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§ 31. Mötets öppnande 

Ordförande hälsade alla välkomna och öppnade mötet.         
                                   
§ 32. Val av justerare 

Anna Höök valdes att jämte ordföranden justera protokollet. 
 
§ 33. Fastställande och godkännande av dagordningen 

 Efter några justeringar fastställdes dagordningen. 
 
§ 34. Ledamotsrunda med åtgärdslista 

Under denna punkt går styrelsen övergripande igenom de aktiviteter respektive ledamot/suppleant deltagit 
på, utöver det löpande styrelsearbetet samt vilka åtgärder som gjorts i åtgärdslistan sedan senaste mötet.  

 
Roksana – Har deltagit vid Lunds årsmöte. Klubben har haft svårigheter att få ihop folk 
till kommande styrelse men det verkar förhoppningsvis lösa sig.  

Alva – Har deltagit på möte med jaktaktivitetsgruppen, bruksgruppen och ett första möte 
som adjungerade i SKKs jakthundskommitté. 

Anna – Har haft med rikslägergruppen samt bruksgruppen. Har varit i kontakt med 
Lidingö Hundungdom som nu fått fler yngre i styrelsen.  

Tilde-Lu – Har deltagit på rikslägermöte, jaktaktivitetsgruppen samt möte med 
bruksgruppen, infoträff med LSU gällande kommunikatörsnätverket.  

Emma – Har deltagit i jaktaktivitetsmöte, samt info-träff med intresserade 
”jaktmedlemmar”. 

Fanny – Har haft möte med bruksgruppen samt rikslägergruppen. 

Övriga – Inget att rapportera. 
 
§ 35. Föregående mötesprotokoll 

Inga föregående protokoll förelåg. 

 

§ 36. Skrivelser och information    

Inkomna skrivelser    

a. LSUs valberedning 
LSU har inkommit med en uppmaning att nominera lämpliga kandidater för LSUs 
styrelse. Ungdomsrådet konstaterade att inga förslag till namn uppkommit.  
 

b. Minnesanteckningar SKKs Specialklubbskonferens. 
Minnesanteckningar från Svenska Kennelklubbens Specialklubbskonferens har 
kommit. Johanna WB och Tilde-Lu gick igenom stora delar av det som avhandlades 
vid konferensen. Det rörde delegerat avelsansvar och avtal kring detta, rösträkning 
inför KF, Vision 2030, marktillgång och mycket mer. Sveriges Hundungdom fick 
också möjligheten att berätta om vår verksamhet för alla deltagare. 
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c. Minnesanteckningar Studiefrämjandet Dialogmöte  
FS berättade om de två dialogmötesdagar som varit med anledning av 
Studiefrämjandets kommande förbundsstämma. På agendan fanns bland annat hur 
Studiefrämjandet jobbar med det kommande förslaget om statsbidragssystem 2024. 
Det kommer bli ett omfattande, komplext och i vissa stycken komplicerat arbete 
men Studiefrämjandet är i framkant med att ta detta system in i sin verksamhet.  
Stora delar av mötet handlade också om hur medlemsorganisationerna och 
Studiefrämjandet på ett tydligare sätt ska kunna samverka. Studiefrämjandets roll i 
MO-övergripande frågor såsom föreningsteknik, ledarutveckling, etc och 
utvecklingen inom dessa frågor är ett led i att hitta naturliga och starka länkar. 
 

d. Inbjudan samverkansmöten inför Kennelfullmäktige 
Styrelsen har välkomnats att delta vid samverkansmöten inför Kennelfullmäktige. 
Styrelsen uppskattar att Hundungdom finns med i tanken hos övriga organisationer 
vid dessa möten och har fördelat uppdragen att delta mellan sig i styrelsen.  

                                                                                  
e. Inbjudan Svenska Brukshundklubbens Kongress 2023 

Svenska Brukshundklubbens kongress 2023 kommer att hållas den 13 – 14 maj på 
Radisson Blu Arlandia Hotel, Arlanda. Styrelsen beslutade att Johanna WB och Ellen 
kommer att representera Sveriges Hundungdom. 

 
f. Djurens helg 2023 

Information har kommit om att Djurens Helg 2023 kommer att ställas in. Styrelsen 
tackade för informationen och konstaterade att det är synd, då vår målgrupp oftast 
finns vid just detta arrangemang. 

 
§ 37. Ungdomsrådet 

a. Lokalklubbskontakter 
Utöver det som rapporterats under § 34 så kan styrelsen konstatera att det verkar 
vara ett ökat intresse för att starta upp klubbar, vilket är roligt. Uppsala HU har 
informerat om att arbetet med Ungdoms-SM rullar på men att det har varit svårt att 
få lydnadsdomare till tävlingarna.  
 

b. SKK Kennelfullmäktige - Motioner 
Styrelsen beslutade om två motioner som ska lämnas in till Kennelfullmäktige. 
Uppdrogs åt FS att sammanställa och skicka in dessa.  
 

§ 38. Kanslirapport 

FS rapporterade om de möten och samtal som förts med sponsorer och ev kommande 
sponsorer. Hon rapporterade också från den barn- och ungdomsdag hon deltagit på 
tillsammans med Nynäshamns Brukshundklubb. 
 
Arbetet med Solbacka fortsätter och tanken är att den 26 maj ska vara aktiviteter som är 
mer arbetsrelaterade, då det är en vanlig arbetsdag och att det den 27 maj kommer att 
vara ett mer allmänt event där. Önskemål om att delar av styrelsen kan vara på plats för 
barn- och ungdomsaktiviteter finns.  
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Annons om projektledare till projektet Let´s walk about it har gått ut och flera goda 
kandidater finns redan. Sannolikt kommer tjänsten att tillsättas före sista 
ansökningsdatum.  

 
 

§ 39. Ekonomi 

Inget nytt att rapportera sedan sist. Bokslutsarbetet pågår och ett preliminärt resultat för 
2023 finns.  
 

§ 40. Utbildning/verksamhet 

a. Bruksgruppen - Rapport          
I dagsläget är det nästan 30 personer som står på listan som bruksinspiratörer.  
Kansliet kommer att hjälpa till att skicka ut information, så att våra klubbar och 
medlemmar vet om de aktiviteter som skapas. 
 
Det finns nu ett anmälningsformulär till Modprovet för de hundar som inte är SKK-
registrerade samt en tävling upplagd i SBK-tävling för de hundar som är registrerade. 
Arrangören kommer att lägga upp dessa länkar och de kommer också att finnas 
tillgängliga på vår hemsida. 

                                                                   

b. Jaktaktivitetsgruppen - Rapport 
Det kommer att vara en hel del mässor i maj, vilket kan komma att kräva mer 
personer på plats för att kunna hantera.  
 
Gruppen har också hållit en info-träff för de personer som via intresseformuläret 
flaggat för att man är intresserad av jakt och kan tänka sig att engagera sig i detta. 
Tyvärr deltog bara en person. 

                                                                           
c. Handlingkommittén 

Minnesanteckningar från handlingkommittén gicks igenom och lades till 
handlingarna. 

                                                                                        
d. Rikslägret 

Gruppen har haft möte. Ledare, föreläsare och tröjor är på G. Budgeten gicks 
igenom och styrelsen beslutade om att bifalla denna.  

  
e. Föreläsningsserie      

Det pågår ett arbete med en föreläsningsserie inom temat arbetande hundar. 
Jaktaktivitetsgruppen och bruksgruppen hjälps åt att hitta aktuella föreläsare. Dom 
återkommer till styrelsen med budget när innehållet är med utkristalliserat.  

 
§ 41. Representantskapsmöte 2023 

Rapport från arbetsgruppen 
Beslut om summa för deltagande vid Representantskapsmötet är fattat. Uppdrogs till 
FS att skicka ut en uppdaterad inbjudan med pris och plats för mötet. 
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§ 42. Protokoll från övriga hundvärlden, icke hänvisning samt disciplinärenden 
 Styrelsen gick igenom de protokoll som har kommit från SKKs centrala organisation  

sedan senaste mötet och noterar de saker som eventuellt har med barn och unga att göra  
alternativt är av annat allmänt intresse. Nedan nämns i korta drag det som kopplar till 
barn och unga. 
 
CS nr 1  § 5 a  NKU-Youth agility kommer representeras av Thomas Juhrén 

§ 12 c Våra medlemmars medlemskap i länsklubb, specialklubb och 
verksamhetsklubb ska räknas som en röst i respektive förening vid 
Kennelfullmäktige. 

§ 13 a CS representation vid Representantskapsmötet är bordlagt.  

 
§ 43. Uppdatering av åtgärdslistan 

Styrelsen gick igenom åtgärdslistan och uppdaterade denna.  
 
§ 44. Omedelbar justering 

Inga ärenden under detta mötet är av karaktär att de behöver omedelbar justering.  
 

§ 45. Nästa möte 

Nästa möte genomförs den 22-23 april i Haningetrakten. 
  

§ 46. Mötets avslutande 

 Ordförande tackade för mötet och förklarade mötet avslutat.   
 
 
 
Mötesordförande                                       Justerare   

Johanna Wallenqvist Berglund      Anna Höök  
   
    
 

Vid protokollet  
Therese Palm 
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